
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 

Sekolah    : MTs Negeri 3 Donggala 

Mata Pelajaran   : Bahasa Inggris 

Kelas/Semester   : VIII/II 

Materi Pokok  : Notice 

Alokasi Waktu   : 2x40 Menit 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

Setelah mengikuti proses pembelajaran, peserta didik diharapkan dapat: 

 Mengidentifikasi fungsi sosial notice/pemberitahuan 

 Menentukan struktur notice/pemberitahuan 

 Menentukan unsur kebahasaan notice/pemberitahuan. 

B. Langkah-Langkah Pembelajaran 

 
Pertemuan Ke-4 (2 x 40 Menit) 

Kegiatan Pendahuluan (10 Menit) 

Guru : 

Pendidik mengecek kehadiran peserta didik Melalui  group WA, menyapa dan mengajak berdoa bersama serta 

menyampaikan tujuan pembelajaran yang hendak dicapai dan memberi motivasi peserta didik untuk lebih 

bersungguh-sungguh dalam belajar. 

 

Kegiatan Inti ( 60 Menit ) 

Kegiatan Pembelajaran 

 Guru mengunggah materi pembelajaran short functional text tentang notice/pemberitahuan 

 Peserta didik membaca dan memahami materi, dan bertanya jika ada hal-hal yang tidak dipahami dari materi 

tersebut. Interaksi dua arah antara guru peserta 

 didik mendiskusikan materi short functional text jenis notice/pemberitahuan 

 
Kegiatan Penutup (10 Menit) 

 

 Pendidik mengecek pemahaman peserta didik dan dilanjutkan dengan refleksi kegiatan pembelajaran. 

refleksi kegiatan pembelajaran. 
 Guru memberikan penugasan kepada peserta didik untuk membuat notice/pemberitahuan tentang Virus Corona 

(gejala-gejala dan pencegahan) baik berbentuk gambar, poster dan video. 

  
 

 

 


